

爱心烧烤摊营业10天攒下5万元治疗费

小慧慧明天赴青岛化疗



自强爸爸卖烧烤救女

4岁小女孩慧慧患白血病以来,尽管社会捐助不断,烟台招远32岁的董金侠还是执意摆烧烤摊,用双手为女儿赢得时间。本报近日连续报道后,不断有热心市民和企业为烧烤摊出力,帮这个自强的爸爸。营业10天,加上部分热心市民的捐款,到9日晚董金侠已为慧慧攒下5万余元治疗费。记者获悉,12日小慧慧将赶赴青岛做骨髓穿刺检查,并为接下来的入院化疗做准备。

您愿意参加这场爱心接力吗?可拨打本报电话96706或在微博上@齐鲁晚报。

本报记者 孙淑玉

慧慧爸爸公布爱心账本

感念招远八方义工和社会热心市民的帮助,10日董金侠特意发邮件向大家致谢。邮件中说,“love慧慧”烧烤摊是由招远八方义工帮忙成立,大伙每晚都会来帮忙,目前董金侠主要负责烤串,慧慧妈妈负责收款。

董金侠说,到9日晚,烧烤摊总收入约为50300元,其中营业到8月7日约收入38000元,8日晚新增2800元收入。9日烧烤摊总收入为2500元,由于招远市义工工作者与爱心人士联合会的志愿者们为慧慧筹备了专场爱心晚会,当晚还接到近7000元社会捐款。这50300元善款中包

括烧烤摊的总收入和好心人以及当地政府部门的捐助,并不包含省慈善总会捐出的3万元善款和阿里公益“天天正能量”发放的2万元特别奖。

此外,烧烤摊开业以来,不少爱心企业也纷纷助阵帮忙,捐了不少物品。5日,烟台啤酒青岛朝日有限公司为烧烤摊捐出100箱青岛啤酒,随后招远天爱洋酒和烟台好客坊酿酒厂也相继送出20箱青岛纯生啤酒和100箱好客坊幸福小酒。另外,烟台市喜旺食品有限公司还赞助500斤五花肉,力源豆粉厂则送出40份礼盒豆粉,请义工代为义卖,所得款项用于慧慧的后期治疗。

妈妈带慧慧治病,爸爸继续卖烧烤

去年8月,慧慧被诊断患上急性淋巴细胞白血病,经过近一年的治疗,目前慧慧正按期接受化疗,病情稳定。进入8月以来,小慧慧身体状况良好,只在晚上睡觉时会有轻微咳嗽。6日,慧慧曾有轻微感冒,这两天也基本恢复。

董金侠说,慧慧目前的身体状况需要每隔2-3天进行血常规检查,根据血液指标的变化,每半个月左右需到青岛大学附属医院接受化疗。

10日上午,慧慧的血常规检查基本正常,和主治医生联系

后,小慧慧将于12日赶赴医院进行骨髓穿刺检查,并为接下来的入院化疗做准备。

“孩子的妈妈陪着去,我得在家照顾烧烤摊。”董金侠说,目前慧慧情况稳定,烧烤摊也渐渐步入正轨,接下来主要由孩子妈妈带孩子治疗,他会留在招远为孩子挣钱。

医生称,由于慧慧年纪较小,若病情控制好,继续接受化疗两年左右有望恢复健康。但接下来还需要40万元左右的医疗费,仍是这家人心头



烧烤摊旁,慧慧的爸爸忙个不停。实习生 卢昌胜 摄

慧慧爸爸的感谢信

我是慧慧爸爸,谢谢大家关心!

自从“love慧慧”烧烤营业以来,慧慧收到了广大好心人的关心和帮助,在此我们全家对大家表示感谢!

现将营业这段时间的情况向大家报告一下,首先说明一下“love慧慧”烧烤是由“八方义工”资助我们一家成立的。我想通过自己的努力来给孩子筹集以后的化疗费用,现在孩子治疗已经一年了,恢复的还是比较理想的,在最理想的情况下还需要两年左右的化疗时间,大约还需要四十万左右的化疗费用。

“love慧慧”烧烤营业以来受到很多好心人捧场,由于人多,我和对象根本忙不过来,八方义工的朋友们看到后主动过来帮忙,他们顶着高温来帮助串肉串,晚上帮着烧烤,上菜,收拾卫生,每天都忙到很晚。在这段时间我主要负责烧烤,孩子妈妈负责收钱。

到目前为止总收入约50300元,其中从营业到8月7号收入约是38000元,8月8号约2800元,8月9号月2500元,8月9日晚爱心志愿者办的晚会给慧慧募集到接近7000元,总收入包括成本和许多单位与好心人的捐助,另外还有爱心厂商为慧慧捐助的啤酒、青岛纯生、喜旺猪肉、好客坊“幸福小酒”、力源豆粉等爱心商品。

有了各界好心人士的支持和帮助,让我们一家人对慧慧的未来更有信心了。再次谢谢大家了。祝好心人一生平安!!!

董金侠:13455559567
2013.8.10

渔船青岛海域翻扣 2人遇难9人失踪

本报青岛8月10日讯(记者 吕璐) 10日早晨,渔船“鲁城渔60326”在朝连岛西南方向海域翻扣。得知此情况后,青岛市政府成立了专门的救助指挥部。截至22时,已确认2人遇难,9人下落不明,失事渔船内未发现遇险人员。

10日早晨,“鲁城渔60326”在朝连岛西南约12海里海域翻扣,船上共11人遇险。8时25分,青岛市海上搜救中心接警后,立即启动应急预案。青岛市政府成立了“鲁城渔60326”救助指挥部,先后协调14艘渔船、北海第一救助飞行队2架救助直升机、北海舰队2艘军舰、2艘海事执法船、1艘渔政执法船、北海救助局1艘专业救助船参与搜寻救助。

截至10日22时,经各方力量全力搜寻,已发现2具尸体,其余9人仍下落不明。经潜水员反复探摸,失事渔船内未发现遇险人员。目前,搜救行动仍在紧张有序地进行中,事故原因正在调查。

高温伴雷雨 黄色预警继续

本报济南8月10日讯(记者 王茂林) 近日我省高温天气将持续,10日省气象台继续发布高温黄色预警。我省天气将延续两个特点:一是部分地区达到超过35℃的炎热程度,二是局部地区会有雷雨或阵雨。

高温态势仍然稳固。山东省气象台于8月10日17时继续发布高温黄色预警信号,预计11日至13日三天全省大部地区最高气温可达35℃-37℃,请各地做好防范工作。

省气象台预报员介绍,10日白天,鲁西南、鲁西北、鲁中和半岛部分地区出现了35℃以上的高温,大站最高温出现在菏泽单县,达到36.8℃。同时,当天鲁中、鲁南和半岛局部地区出现雷雨或阵雨,降水量不大。

“在出现高温的同时,局部地区有雷雨或阵雨,这种局面预计近日会维持。”省气象台预报员说。

安全之窗
 主办单位:山东省安全生产监督管理局

使用危险化学品 应了解安全说明

法律规定危险化学品必须附有安全技术说明书,并在包装(包括外包装件)上加贴或者拴挂相应的化学品安全标签。因此,作业人员必须按照安全技术说明书的规定,牢记化学品的危险性,严格按照操作规程进行作业。

化学品安全技术说明书内容包括:化学品及企业标识、成分、组成信息、危险性概述、急救措施、消防措施、泄漏应急处理、操作处置与储存、接触控制、个体防护、理化特性、稳定性和反应性、毒理学信息、生态学资料、废弃处置、运输信息、法规信息、其他信息。

化学品安全标签内容包括:化学品和其主要有毒成分标识、警示词、危险性概述、安全措施、灭火、批号、提示向生产销售企业索取安全技术说明书、生产企业信息(包括名称、地址、邮编、电话等)、应急咨询电话等。

“机”救

8月10日,北海第一救助飞行队在长岛县砣矶岛紧急转运一名50多岁的脑出血妇女。

当日15时,接到求救任务的交通运输部北海第一救助飞行队派出机组,成功转运一名罹患脑出血的妇女。

北海第一救助飞行队于2006年在山东蓬莱挂牌成立,目前拥有4架救助直升机。自组建以来,飞行队安全飞行1223架次、8607小时50分,执行救助任务657起、飞行1130架次,救助各类遇险人员1081名。

据新华社



沉船水域设浮标,尽快实施打捞

渔民得到安置,外溢的柴油正在收集

船,3艘驳船沉没。10日,济宁市港航局、济宁市地方海事局表示已联系好打捞船只,并在沉船水域设置浮标,防范其他次生事故发生。

沉船事故发生后,韩庄港航管理处立即实施了救援,济宁市地方海事局紧急发布《航

行通告》,提醒广大往来船舶注意航行安全,并加强沉船上、下游航道巡查,确保航道安全畅通。10日上午,济宁市航道管理处派出航标船在沉船水域设置多个浮标,方便过往船舶识别,防范其他次生事故。对于沉船造成的柴油外溢,工作人员利

用吸油毡等防污染设备在事发水域进行紧急处置。“目前我们已经协调济宁市港航工程处,为渔民联系好了打捞船,争取尽快对沉船实施打捞。”韩庄港航管理处工作人员说,他们按照“安全、方便”的原则,将渔民就近妥善安置。



本报济宁8月10日讯(记者 路帅) 9日凌晨,京杭运河韩庄航段突起大风,造成2艘货